

## Raport de analiză,

Cu privire la teza de doctorat "IMPACTUL CORPORAȚIILOR TRANSNAȚIONALE ASUPRA PROCESELOR DE INTEGRARE ECONOMICĂ A ROMÂNIEI ÎN UE", susținută de domnul Florin IORDACHE în anul 2007, la UNIVERSITATEA LIBERĂ INTERNAȚIONALĂ DIN MOLDOVA, recunoscută în România prin Ordinul Ministrului Educației, Cercetării și Tineretului nr. 5683 din 20.10.2008.

Comisia de lucru, formată din următorii membri ai Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, comisia 27, Științe economice și administrarea afacerilor, Prof. univ. dr. Gheorghe Popescu – Universitatea Creștină Dimitrie Cantemir din București, Prof. univ. dr. Adriana Grigorescu – SNSPA București, Prof. univ. dr. Dinu Airinei – Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, a analizat toate materialele puse la dispoziție cu privire la existența plagiatului la teza de doctorat susținută de domnul Florin IORDACHE la UNIVERSITATEA LIBERĂ INTERNAȚIONALĂ DIN MOLDOVA, cu titlul "IMPACTUL CORPORAȚIILOR TRANSNAȚIONALE ASUPRA PROCESELOR DE INTEGRARE ECONOMICĂ A ROMÂNIEI ÎN UE", a constatat următoarele:

Teza de doctorat cu titlul "IMPACTUL CORPORAȚIILOR TRANSNAȚIONALE ASUPRA PROCESELOR DE INTEGRARE ECONOMICĂ A ROMÂNIEI ÎN UE", elaborată de domnul Florin IORDACHE a fost susținută la UNIVERSITATEA LIBERĂ INTERNAȚIONALĂ DIN MOLDOVA în data de 07.09.2007, iar titlul de doctor în economie a fost atribuit de Consiliul Național pentru Acreditare și Atestare din Republica Moldova în data de 18.10.2007. Contestatia care susține nerespectarea standardelor de calitate sau de etică profesională, inclusiv cu privire la existența plagiatului în cadrul tezei de doctorat a fost depusă după 11 (unsprezece) ani, în 2018.

Echivalarea diplomei de doctor obținută de domnul Florin IORDACHE la UNIVERSITATEA LIBERĂ INTERNAȚIONALĂ DIN MOLDOVA s-a realizat conform procedurilor legale (Legea nr.39 /1999, Ordinul Ministrului Educației, Cercetării și Tineretului nr. 4022/2008, Ordinul Ministrului Educației, Cercetării și Tineretului nr. 5683 din 20.10.2008). Menționăm că în solicitarea de echivalare a fost analizată de Comisia de Economie și Afaceri Internaționale din Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU), în patru etape. Ultima etapă s-a finalizat cu decizia de echivalare, care a fost transmisă la Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (CNRED).

Acuzațiile formulate în sesizare, ce pleacă de la constatarea că teza nu respectă standardele de calitate sau etică profesională și conține o serie de pasaje similare preluate de la alți autori din literatura de specialitate, ceea ce ar indica existența plagiatului, nu sunt susținute de rezultatele verificării cu diferite programe disponibile de analiză a similitudinii, care au evocat procente de similaritate ce nu depășesc nivelul maxim admis.

Din punct de vedere formal, varianta disponibilă din teza de doctorat a fost supusă la examinare prin sistemul de verificare antiplagiat Turnitin, iar rezultatele arată că nu sunt îndrituite suspiciuni de plagiat. Sursele de similitudine identificate sunt în proporție de 25% din perioada de după susținere și numai 4% din perioada anterioară susținerii. Un procent de 4% de similitudine nu susține plagiatul. Menționăm că o parte din pasajele de text la care se face referință în sesizare se regăsesc în specificațiile de similitudine, dar se încadrează în procentul de 4%. Proveniența paragrafelor semnalate în sesizare precum și ponderea acestora în conținutul de ansamblu al lucrării nu afectează substanța și esența tezei și nu schimbă cu nimic valoarea acesteia.

Pe baza constatărilor de mai sus și ca urmare a analizei tuturor documentelor puse la dispoziție apreciem că nu se confirmă ipoteza plagiatului.

Prof. univ. dr. Gheorghe Popescu

Prof. univ. dr. Adriana Grigorescu

Prof. univ. dr. Dinu Airinei

